
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

Ανακοίνωση 
 

«Ψυχική Υγεία:  Στο Επίκεντρο ο Άνθρωπος» 
 

Τρίτη, 14 Μαΐου, 2024 

9:00 πμ – 11:30 πμ 

Κτίριο ΚΟΔ 07, Αίθουσα 010, Πανεπιστήμιο Κύπρου (Αγλαντζιά) 

 

Είσοδος ελεύθερη 
 

 
Η ψυχική υγεία ως αγαθό και δικαίωμα χρειάζεται να μπει στο επίκεντρο των συζητήσεων σε 
θέματα χάραξης πολιτικής. Με αφορμή την Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Ψυχικής Υγείας και την 
Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Δημόσιας Υγείας, ο Σύνδεσμος Ψυχολόγων Κύπρου και η Κυπριακή 
Εταιρεία Επιδημιολογίας και Δημόσιας Υγείας συνεργάζονται για να αναδείξουν την ανάγκη 
διασφάλισης αυτού του δικαιώματος βάζοντας τον άνθρωπο στο επίκεντρο των δράσεων.  
 
Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Υγείας, ενώ γίνεται με την στήριξη της Εθνικής 
Επιτροπής Εποπτείας και Προστασίας Δικαιωμάτων Ψυχικά Ασθενών του Υπουργείου Υγείας, 
την Ομοσπονδία Συνδέσμων Ασθενών Κύπρου (ΟΣΑΚ) και τον οργανισμό Human Talks Cyprus. 
Παράλληλα, έχει ενταχθεί στο επίσημο ημερολόγιο δραστηριοτήτων ανά την Ευρώπη στον τομέα 
της ψυχικής υγείας του οργανισμού Mental Health Europe και δημόσιας υγείας του Ευρωπαϊκού 
Συνδέσμου Δημόσιας Υγείας.  
 
Η Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Ψυχικής Υγείας με κεντρική θεματολογία “Better Together: Time to co-
create the future of mental health/ Καλύτερα μαζί: συνδιαμορφώνοντας το μέλλον της 
ψυχικής υγείας” (13-19/5/24) και η Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Δημόσιας Υγείας με θεματολογία 
“Health is political choice!” (13-17/5/24) επικεντρώνονται στην άμεση ανάγκη για εμπλοκή των 
ατόμων με βιώματα ψυχικών δυσκολιών σε όλο το φάσμα δράσεων που αφορούν στην ψυχική 
υγεία ώστε να δουλεύουμε για αυτούς μαζί με αυτούς.  
 
Η ημερίδα στόχο έχει να παρέχει μια πλατφόρμα για ανοιχτό διάλογο και κατανόηση γύρω από 
ζητήματα και προκλήσεις που αντιμετωπίζουν άτομα με βιώματα ψυχικών δυσκολιών ώστε να 
ευαισθητοποιήσει το κοινό, αλλά και να ανοίξει το δρόμο για συν-δημιουργία στον τομέα πολιτικής 
που αφορά σε ζητήματα ψυχικής υγείας μέσα από διάλογο των άμεσα εμπλεκόμενων φορέων.  
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε στο clinicalandhealth@cypsa.org.cy.  

Μέρος Α 

9:00 - 9:25 Προσέλευση 

9:25 - 9:45 ▪ Χαιρετισμός Προέδρου Συνδέσμου Ψυχολόγων Κύπρου 
▪ Χαιρετισμός Προέδρου Κυπριακής Εταιρείας Επιδημιολογίας 

και Δημόσιας Υγείας 
▪ Χαιρετισμός Υπουργού Υγείας 

Μέρος Β 

9:45 - 10:00 Ομιλία: «Ψυχική Υγεία και Ανθρώπινα Δικαιώματα» 
Κα. Γεωργία Στεφάνου, Δικηγόρος 
Μέλος Επιτροπής Εποπτείας και Προστασίας Δικαιωμάτων 
Ψυχικά Ασθενών του Υπουργείου Υγείας 

Μέρος Γ 

10:00 - 11:30 Συζήτηση  
Συντονίζει: Δρ. Νίκος Μίττλετον, Αντιπρόεδρος, ΚΕΕΔΥ 
Συμμετέχουν: 
- Κα Πόλυ Γρηγορά, ΟΣΑΚ 
- Κος Άγγελος Άνθιμος, Human Talks Cyprus 
- Δρ. Χριστίνα Ιωάννου, Ανώτερη Εκπαιδευτική Ψυχολόγος, 

Υπηρεσία Εκπαιδευτικής Υπηρεσίες, ΥΠΠΑΝ 


